

# НИКТО НЕ ВЕРИЛ, А ПРЕЗИДЕНТ ДЕРЖАЛ НА КОНТРОЛЕ

**Светлана КАМЕКА**

■ С нами лучше дружить, а не воевать.

Только Владимир Путин рассказал об успешных испытаниях «Буревестника», как через неделю еще одна новость - тот самый страшный «Посейдон», про которого со стороны говорили, что это выдумка Кремля, тоже показал отличные результаты.

- «Буревестник» - никто не верил. Президент верил, на контроле держал. Самое современное оружие, - сказал Председатель Госдумы. - Создание «Буревестника» дало возможность провести испытания «Посейдона». Вообще, нет равных этому оружию. Президент от начала до



конца сопровождал реализацию этого проекта. Мы видим результат - повышение обороноспособности страны.

Те же британцы давно в курсе, что если взорвется «бог морей», то фильмы-катастрофы покажутся детской шалостью - от их островов только мокре место останется. Они уже много лет обсуждают в чатах, насколько эта угроза реальна. Вот им подтверждение от первого лица - еще как реальная.

- И сегодня те, кто за границей нам вредят, должны с поклоном готовиться идти к нашему Верховному Главнокомандующему. Только чтобы не применили это оружие, - дал добрый совет Вячеслав Володин.

**Подробности - на стр. 9.**

**MAX.RU/VV\_VOLODIN**

Подписывайтесь  
на канал в MAX



Увидеть «Посейдон» можно только на картинке. В реальности он практически невидим - тихий, быстрый и юркий.

Пресс-служба Минобороны РФ/ТАСС

## ИНОАГЕНТЫ НЕ ДОЛЖНЫ ПОЛУЧАТЬ ПЕНСИЮ В РОССИИ

■ Зачем поддерживать тех, кто вредит государству.

С 26 октября вступают в силу изменения в статью 330.1 УУ РФ - ответственность за уклонение от исполнения обязанностей об иностранных агентах станет жестче.

По словам Председателя Государственной Думы Вячеслава Володина, «те, кто, предав нашу страну, пытается ее ослабить, разрушить, должны понимать - за свои действия они понесут ответственность по всей строгости закона»:

- Это люди, изменившие своей стране. Финансируются из-за рубежа, работают с зарубежными фондами и структурами, нанося ущерб, вред государству. Делая все для под-

рывания интересов России. Именно работа пятой колонны разрушительна. И мы должны это понимать, делая все для консолидации общества и чтобы у нас не происходило разрушение государственности изнутри.

По данным Минюста, почти половина ИА даже и не думают маркировать свое «творчество» и соблюдать остальные правила.

- Скорректировали законодательство - оно у нас носит либеральный характер в сравнении с теми решениями, которые, допустим, приняты в свое время в Соединенных Штатах Америки, Израиле, во Франции, - рассказал Вячеслав Володин. - Нам важно защитить Россию от вмешательства недружественных стран, действующих

## ПОДЕЛОМ

через прикормленных иноагентов. Усиливая ответственность для них, мы защищаем интересы наших граждан, обеспечиваем безопасность государства.

По статистике Верховного суда, количество административных правонарушений в этой части увеличилось за 2023 - 2024 годы на 40,9 процента. Сидят себе за рубежом и в ус не дуют.

- У нас что получается? Человек, предавший страну, ходит по Парижу, а пенсию получает из России. Надо это на спецсчет перечислять. Хочет он получить, пускай приезжает в страну, ответит по заслугам. А дальше, может быть, и не понадобится пенсия. «Потому что в местах, понятно каких, где надо будет работать, там кормят бесплатно», - считает спикер ГД.

## ДАЖЕ НЕ ВОРОВСТВО, А ОТКРЫТЫЙ ГРАБЕЖ

■ Европа продолжает попытки украсть замороженные российские активы.

В начале октября Еврокомиссия радостно сообщила, что Киев получил от Евросоюза четыре миллиарда евро из доходов от замороженных российских активов. Но решили пойти дальше. Глава ЕК Урсула фон дер Ляйен и канцлер Германии Фридрих Мерк предложили 140 миллиардов евро из них отдать на вооружение Украины. А все остальное попозже - на ее восстановление.

- Главы ряда государств Евросоюза, втянувшись не только свои, но и другие страны Европы в войну на Украине, столкнулись с отсутствием средств и ничего лучшего не придумали, как предложить потратить замороженные ранее российские активы, - сказал о попытке провернуть махинацию спикер Госдумы, Председатель Парламентского Собрания Союза Беларуси и России Вячеслав Володин.

Киев же, по задумке голубых воришек, вернет украденные у РФ средства только после... получения reparаций от России.

- Начинают рассуждать, дескать, Россия и так понимает, что их назад не получит, - объясняет их поведение Володин. - Этими аргументами убеждая принять

такое решение глав других государств, которые возражают против этого (как, например, премьер-министр Бельгии). И тем, кто предлагает, и тем, кто колеблется, отвечаю: нет, не понимаем. Считаем такие действия не только нарушением международных законов, но и воровством. А если опустить дипломатический язык - открытым грабежом.

Европейцам и хочется и колется - Брюссель опасается, что конфискация российских активов создаст опасный прецедент. Больше не будет доверия их финансовым институтам и гарантам. Поэтому стараются придумать схему, чтобы не звучало слово «конфискация». Но как грабеж ни назови, он грабежом и останется.

- За такие решения придется платить не только тем, кто их сегодня принимает, но и будущим поколениям. Никто не простит. Будем требовать вернуть украденное. Европейским государствам, замешанным в воровстве, придется это сделать, выплатив суммы куда большие, с начисленными процентами.

По оценке Минфина России, в 2022 году общая сумма замороженных активов составила триста миллиардов долларов. Сумма огромнейшая.

- Но кроме всего прочего, считаем правильным, чтобы у инициаторов этих

## ЧУЖИЕ ДЕНЬГИ

решений и принимающих их в различных органах власти было конфисковано имущество и любые активы, принадлежащие им, в счет уплаты средств, украденных у РФ. Все участники воровского сообщества Евросоюза должны понимать: отдавать средства придется. Если не им, то их детям, внукам и правнукам, - предупредил Председатель ГД. - Бесплатный сыр бывает только в мышеловке. Надо это помнить.

**Министр финансов Антон Силуанов** посчитал западные активы в России - их заморожено не меньше. Так что будет симметричный болезненный ответ.

- Живут в XXI веке, а поступают как в Средневековье: вводить ли законы того времени в отношении сегодняшних воров и грабителей? В древние времена тем, кто воровал, отрубали руку. В жестокости всех превзошли именно европейские государства, - напомнил историю Вячеслав Володин. - Наверное, они хорошо знали менталитет тех, кто пошел по пути краж и грабежа. Возможно, сегодня в международное право надо вернуть эту норму - для тех, кто не понимает, что живет в XXI веке, где законодательство стало более гуманным. Но, как оказалось, ряд руководителей европейских стран мозгами и из-за плохой наследственности остались в Средневековье.

## РУКИ ПРОЧЬ ОТ ДЕТЕЙ

■ За диверсии смогут привлекать с четырнадцати лет. А тех, кто вовлекает подростков, посадят по жизни.

Дети и подростки - самые уязвимые объекты для вербовки различного рода негодяев. Что поделать, жизненного опыта у молодых - кот наплакал. Именно поэтому в Госдуме разработали жесткий законопроект за склонение детей к террористической или диверсионной деятельности. Чаще всего используют соцсети и чаты в компьютерных играх.

Председатель Госдумы призвал коллег сказать свое веское слово:

- Внесли законопроект, направленный на защиту интересов страны и повышение ее безопасности. Его авторами стали 419 депутатов. В последние годы фиксируется увеличение количества диверсионных преступлений. Если с 2019 по 2023 год по ст. 281 УК РФ суммарно осудили тридцать семь человек, то только за 2024 год - уже 48. Особые опасения вызывает вовле-

чение подростков, которые зачастую не отдают отчета в своих действиях. В погоне за легкими деньгами или же в форме игры, а также путем обмана и шантажа они становятся участниками преступлений.

**Что предлагают:**

- ✓ За склонение несовершеннолетнего к террористической или диверсионной деятельности предусмотреть лишение свободы пожизненно
- ✓ Отменить сроки давности по всем преступлениям диверсионной направленности
- ✓ Ограничить право на ходатайство об условно-досрочном освобождении
- ✓ Запретить осуждение условно за участие в диверсионном сообществе
- ✓ Организаторы диверсионно-террористического сообщества должны нести ответственность не только за его создание и руководство, но и за все совершенные преступления
- ✓ За умышленные диверсии и теракты, особо опасные для общества, ввести уголовную ответственность с четырнадцати лет.

## НАКАЗАНИЕ